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Mbl PACCKOXXEM TOABKO MPO HECKOABKO
TEPMUHOB.

HanpMMmep KAK: LMPKYAb, TOOHCMOPTUP,
AMHEMKA, CAOXKEHME, BbIMMTAHME,
KBOAPQAT, MPAMOYITOAbHMK, YMHOXEHUE,
AEAEHUNE U T.A.



EAMHULLBI MI3MEPEHMI. KMAOMETP (KM,
METP (M), AeUMMETP(AM), CAOHTMMETP
(CM), MUAAMMETPD (MM), KB. KUAOMETP
(KM?2), KB. METP(M?2), KB. AELLMMETP (AMZ),
KB. COHTUMETP (CM?), TOHHA(T), LLEHTHEP
(L), KMAOCTDAMM(KT), TOAMM(T).









IBET K 3AAANE.

OTBeT. 37 LLIOKOAQAOK KYMUAM B MATA3MHE.




Nropb AYMAA, AYMOA HOA OTBETOM.. He cmMmor peLumnTs!
[TOULLIEA B LLIKOAY, CMIPOCUA Y CBOETO APYra BoBkM

-CKOAbKO ByaAeT?e
TAOK OH MY U OTBETUA.
-byaet 35!

Cnmcaa y BoBkM, 1 MOLLEA. TAK €ro 1 CnpaLUmMBatoT
CKOAbKO OyaeT 59-22. OH oTBEYQET:

-35!
Bce 3axoxotaAm. OH NOHATL HE Yero He moxeTt! Bce
XK€ MPABUABHO... A NMPpKMHA BMKTOPOBHA rOBORUT
-[Maoxo Uropes! 2!

30a0bIA ATOPb MNPO 3TO M HOYAA YEPTUTL LLMPKYAEM.
AOMOM MPULLEA CTAA PELLATL 30AQ4YM, MPUMEPDI U
TOK AOAEE. A NPMMeEPDbI OblIAM TOKME: 6*20="¢,
559:3=2, 44*2=2, 35%4=2, 99-34=¢.



TBET

120, 186(ocr. 1), 88, 140, 65.




Ha 3ToM BCE!
Cnacmbo 3a BHUMMAHME!




